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GERENTE GENERAL 
MERCKLAB 
En su despacho..- 

De mi consideración: 

Cerrado el ejercicio económico del año 2007, se presenta el siguiente informe sobre la situación 
financiera de la empresa: 

Total del Activo: 19.906.44 

Total del Pasivo: 12.492.24 

Total Patrimonio: 9.119.29 

El Activo Exigible representa el 97% del Activo Total, mientras que el Disponible solo representa el 3% 
Prácticamente el Pasivo Corriente es el 100% del Pasivo Total. 

EL Balance de Resultados es como sigue: 

Ventas Tarifa 12 22.244.63 

Costo de Ventas 23.973.04 

Pérdida en Ventas 1.728.41 

Gastos de Adm. Y Vtas 343.21 

Gastos Financieros 85.18 

Otros ingresos 451.71 
Perdida del Ejercicio 1.705.09 

El índice de gastos con respecto al total de las ventas representa el 100%, correspondiendo el 80% a 
gastos de administración y ventas y el 20% a gastos financieros. 
Estos índices son considerados en relación al total de las Ventas 
En conclusión se observa que no hubo una rentabilidad positiva durante este ejercicio económico, la 
razón es que solamente los dos primeros meses hubo movimiento económico. 
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